



MINISTERSTVO ZEMĚDĚLSTVÍ
Agentura pro zemědělství a venkov
Mladá Boleslav

Mladá Boleslav 7.10.2010
č.j.: 1065 /2010-131307

Z á p i s

ze semináře, konaného dne 6.10.2010 v rámci projektu „Portál farmáře“

Celostátní síť pro venkov

Přítomni: dle prezenční listiny

1. ZAHÁJENÍ

Seminář zahájila vedoucí AZV Mladá Boleslav **Ing. Jana Broulíková**, přivítáním lektorů PV-Agri s.r.o., kteří dále vedli kurz pro účastníky semináře.

2. ŠKOLENÍ K PORTÁLU FARMÁŘE

Vlastní školení probíhalo přímo u PC stanic, kde každý účastník na své přístupové heslo přímo pracoval v Portálu farmáře. Školení probíhalo dle osnovy, která byla sestavena z jednotlivých bloků (viz příloha) pro začátečníky.

4. DISKUZE, VYHODNOCENÍ, ZÁVĚR

Po absolvování školení obdrželi účastníci anonymní dotazník k vyhodnocení akce. V dotazníku účastníci hodnotili stupněm 1-5 prostředí, ve kterém školení probíhalo (PC, počet míst, místo a termín konání), náplň školení (rozsah a skladba školení) a hodnocení lektorů (podkladové materiály, srozumitelnost a obsah přednášky, prostor pro dotazy). Z 18ti rozdaných dotazníků bylo vyplněno 13 s následujícím hodnocením: prostředí, ve kterém školení probíhalo hodnoceno stupněm 1 dvanácti účastníky, stupněm 3 jedním účastníkem; náplň školení hodnoceno stupněm 1 sedmi účastníky, stupněm 2 čtyřmi účastníky a stupněm 3 dvěma účastníky; hodnocení lektorů stupněm 1 dvanácti účastníky a stupněm 2 jedním účastníkem. Dvě připomínky byly k termínu konání, avšak pořadatel byl vázán možnostmi lektorů a možnostmi pronájmu PC učebny, jeden požadavek na navazující další školení.

Ing. Jana Broulíková poděkovala přítomným lektorům za výborně připravené školení, zástupci SOŠ a SOU Mladá Boleslav, které zapůjčilo PC učebnu, za vstřícnost a výbornou spolupráci, proškoleným účastníkům za zodpovědný přístup a popřála jim, aby nabyté znalosti využili v praxi.

Zapsala: H.Šorejsová

Schválila: Ing. Jana Broulíková



Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova:
Evropa investuje do venkovských oblastí